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Değerli Seger Dostu,

Dergimizin bu sayısı ülkemizi derinden sarsan, acı kayıplar verdiğimiz 6 Şubat 2023 Kahramanmaraş 
depremlerinin yaralarını sardığımız döneme denk geldi. Seger olarak biz de herkes ve her kurum gibi 
bölgeye destek vermeye devam ediyor, şehrimize gelen depremzedelerin yanında olmaya çalışıyoruz.
Hep birlikte iyileşeceğimize ve iyi olacağımıza inanıyoruz. 

Öte yandan parmakla gösterilir global bir Türk şirketi olma yolundaki adımlarımızı atarken şirketimi-
zin “Sürdürülebilirlik” konusuna bakış açısını birçok yönüyle değerlendirdiğimiz yeni döneme girdiği-
mizi bu sayımızda müjdelemek istiyorum. 

Günümüzde insan yaşamının daimi kılınabilmesi için üretim ve çeşitliliğin de devamlı hale getirilmesi 
artık daha fazla önem kazandı. Biz de Seger olarak geleceğe daha güçlü bir şekilde ilerlemek, insan 
yaşamına ve ekosisteme fayda sağlamak üzere 2022 yılının Şubat ayında  başladığımız sürdürülebi-
lirlik çalışmalarımıza özen göstererek devam ediyoruz. Sürdürülebilirlik vizyonumuz doğrultusunda 
gerçekleştirdiğimiz çalışmalarımızı ve hedeflerimizi Genel Müdürümüz Tülin Tezer dergimizde sizlerle 
paylaştı.

AR-GE çalışmalarımız sonucunda hayata geçirdiğimiz Akustik Araç İkaz Sistemi (AVAS), Türkiye’nin 
Otomobili sloganı ile üretilen TOGG’da kullanılmaya başladı. Türkiye Cumhuriyeti’nin 100. yılında seri 
üretime geçerek uluslararası arenada ülkemizin yerli ve milli gururu olan TOGG’da yer almak marka-
mız için de gurur kaynağı olurken önem verdiğimiz iş birliklerimiz arasında yer aldı.

Her sayımızda olduğu gibi şirketimiz bünyesinde faaliyet gösteren departman yöneticilerimizin de-
ğerli görüşlerini almaya devam ediyoruz. Bu sayımızda Proje Ekipman ve Yönetim Müdürlüğü’nden 
Proje ve Ekip Müdürümüz Ahmet Emre Canbey proje üretim süreçlerini paylaştı ve kendi departman-
ları özelinde sürdürülebilirlik çalışmaları hakkında değerlendirmelerde bulundu.

2022 yılında da sosyal sorumluluk projelerinde yer almayı sürdürdük. Kanserde erken tanı ve farkın-
dalığa destek olma amacıyla ürettiğimiz ve satışa sunduğumuz pembe kornaların gelirini 1-7 Nisan 
Ulusal Kanser Haftası kapsamında “Bursa Kanserle Savaş Derneği”ne bağışladık. Bir başka projede ise 
çalışanlarımızın gönüllü yer aldığı Seger Takımı ile okumak isteyen kız çocuklarını hayata kazandıran 
Çağdaş Eğitim Kooperatifi‘nin Kir Çiçekleri Okusun Diye” projesi için koştuk. 

İş ortaklarımızla ilişkilerimiz her geçen gün güçleniyor ve birbirimizi daha yakından tanıyoruz. 
Dergimizin yeni sayısında İzmir bayimiz Şahinpar Otomotiv ile keyifle okuyacağınız bir röportaj  
gerçekleştirdik. 

Bu sayımızda Mısır’ın üçüncü, Afrika’nın ise yedinci büyük kenti olan turizm merkezi İskenderi-
ye’yi özel yönleri ile paylaştık. Dergimizin bu renkli sayısını da beğeninize sunarak keyifli okumalar  
diliyorum.

Selim BAYKAL 
Seger A.Ş. 
Yönetim Kurulu Başkanı
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Yönetici Mesajı

Sisli ve yağışlı havalar All 
Weather ile sorun olmaktan 

E-mobilite Projelerine
Öncelik Veriyoruz

MAN’ın devçekicisi TGX’de
Seger 65G korna kullanıyor

Akdeniz’in İncisi:
İSKENDERİYE

Uluslararası fuarlarda 
Türkiye’yi temsil edeceğiz

Yaz sezonu öncesi
Antalya’nın lezzetlerini tattık

Dergimizin bu sayısı ülkemizi derinden sarsan, acı kayıplar verdiği-
miz 6 Şubat 2023 Kahramanmaraş depremlerinin yaralarını sardı-
ğımız döneme denk geldi...

Araç iç ve dış aydınlatma ürün gamımızda yer alan All Weather 
halojen ampuller, sürücülere mevsim farketmeksizin her türlü 
koşulda güvenli görüş imkanı sunuyor.

Bu sayımızda Seger iş birimleri içinde çok önemli 
bir yere sahip olan Proje Ekipman ve Yönetim 
Müdürlüğü’müzden Proje ve Ekipman Müdürümüz 
Ahmet Emre Canbey ile bir röportaj gerçekleştirdik.

Sürüş konforu, çalışma ve yaşam kalitesi, emniyet, yakıt verimliliği, bağlanabil-
irlik ve yenilikçi hizmetler alanında 24 uzman gazeteciden oluşan jürinin oyları 
ile 2021 yılının Uluslararası Kamyonu seçilen MAN TGX; korna seçimini Seger’in 
en çok tercih edilen ürünlerinden biri olan 65G Mega Da Dat’tan yana kullandı.

Tarihin ve otantik kültürün harmanlandığı İskenderiye, iklimi ve 
egzotik dokusuyla birlikte Akdeniz’e de kıyısı olması sebebiyle 
sadece güzelliği ile değil stratejik önemiyle de dikkat çekiyor. 

Automechanika fuarları, Seger ve otomotiv endüstrisi 
için ürün lansmanları ile yeni iş birlikleri açısından 
büyük önem taşıyor...

Yolların Sesi ziyaretlerimiz kapsamında 2015’ten bugüne iş ortak-
larımız oto yedek parça ve oto elektrikçi dostlarımızla buluşurken, 
kendimizi gittiğimiz şehirlerin lezzet duraklarında bulduk.

İmtiyaz sahibi: Selim Baykal
Genel yayın yönetmeni: Cüneyt Coşkun 
Yazı işleri müdürü: Eren Jale Yörükoğlu

İngilizce Çeviri
Erhan Atlıhan

Aylık dergi- yerel süreli yayın | Basılan ilanların sorumluluğu ilan sahiplerine aittir. Bu dergide yer alan yazı ve fotoğraflar  
kaynak gösterilmeden kullanılamaz.

youtube.com/segerauto

Pembe Kornaların gelirini Bursa 
Kanserle Savaş Derneği’ne aktardık

Türkiye’nin otomobili TOGG’un
tercihi bizim AVAS’ımız oldu

Kır çiçekleri okusun 
diye koştuk

Kanserde erken tanı ve farkındalık amacıyla üretip satışa sunduğumuz pembe 
kornaların geliri 1-7 Nisan Ulusal Kanser Haftası kapsamında yerine ulaştı. 

Elektrikli otomobillerde kullanılmak üzere AR-GE çalışmalarını 
tamamlayarak üretimine başladığımız AVAS (Akustik Araç İkaz 
Sistemi) isimli ürünümüz, Türkiye’nin yerli ve milli otomobili 
TOGG’da kullanılmaya başladı. 

“Seger Takımı “olarak ÇEK Kır Çiçekleri için koştuk. Bu etkinlik bi-
zim için yarışın da ötesinde bir anlam taşıdı. Bu defa adımlarımızı 
okumak isteyen bir kız çocuğunu hayata kazandırmak için attık.

Hedefimiz
"Sürdürülebilir İş"
Dünyamızın kaynakları hızla tükenirken, yarınlarımızda 
ihtiyaç duyacağımız varlıklarımızı korumak için her 
şirket bugünden irili ufaklı adımlar atmalı.

Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Örnek 
Uygulama Modelini Yayınladık
2010 yılından bu yana planlı bir şekilde gerçekleştirdiğimiz “Toplumsal 
Cinsiyet Eşitliği (TCE)” ile ilgili çalışmalarımızı bir raporla kamuoyuna ve 
çalışma hayatı temsilcilerinin dikkatine sunduk.



Araç iç ve dış aydınlatma ürün gamımızda yer alan All Weather 
halojen ampuller, sürücülere mevsim farketmeksizin her türlü koşulda 

güvenli görüş imkanı sunuyor. Karşı yönden gelen sürücülerin 
görüşünü kısıtlamayan All Weather ampulleri, özel film kaplama 
ve gaz karışımı sayesinde sisli, karlı ve yağmurlu havalarda üstün 

aydınlatma performansı sunuyor. 

Otomotiv üreticilerine, after 
market ve orijinal yedek parça 
pazarına sunduğumuz araç iç 
ve dış aydınlatma ürün grubun-
daki ampuller, sürücülere yol-
larda daha güvenli ve konforlu 
seyahat etme imkânı tanıyor.  

Zorlu hava koşulları artık  
sorun olmayacak

Seger’in halojen ürün grubundaki 

All Weather ampuller, üzerindeki 
alacalı özel film kaplama ve gaz 
karışımı ile tüm hava şartlarında, 
özellikle de sisli, karlı ve yağışlı 
havalarda üstün aydınlatma per-
formansına sahip. 

UV koruması far  
kararmalarını önlüyor

Karşı yönden gelen sürücülerin 
görüş kalitelerini olumsuz etki-

lemeyen All Weather ampuller, 
UV koruması sayesinde farda-
ki kararmaları ve renk solması 
probleminin de önüne geçiyor. 
3 bin Kelvin sarı ışık rengine sa-
hip All Weather ampuller, farın 
içindeki ısıdan veya dış etken-
lerden dolayı oluşan buhar ve 
nemden etkilenmeyerek sürü-
cülere daha uzun ömürlü kulla-
nım imkanı sunuyor.

Sisli ve yağışlı havalar All Weather 
ile sorun olmaktan çıkıyor

Automechanika fuarları, Seger 
ve otomotiv endüstrisi için ürün 
lansmanları ile yeni iş birlikleri 
açısından büyük önem taşıyor. 
Automechanika fuarları, küresel 
pandemi krizinin ardından geç-

tiğimiz yıl oldukça verimli geçti 
ve eski günlerine dönüş sinyali 
verdi. 

Korna modellerimizi, AVAS 
(Akustik Araç İkaz Sistemi)’ı, araç 

iç - dış aydınlatma ürün grubu-
muzu ve yurtdışına yönelik akü 
modellerimizi otomotiv endüst-
risinin ulusal ve global ölçekteki 
oyuncuları ile buluşturmak üzere 
fuarlarda yerimizi alacağız. 

Uluslararası fuarlarda 
Türkiye’yi temsil 

edeceğiz

İşte Seger’in 2023 fuar takvimi

Automechanika 
Dubai

2 - 4 Ekim 2023

Automechanika 
Şangay

29 Kasım – 2 Aralık 2023

Automechanika 
İstanbul

8 - 11 Haziran 2023
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1. Öncelikle Proje Ekipman ve Yö-
netim Müdürlüğü’nün çalışmala-
rından, faaliyetlerinden bahseder 
misiniz?
Proje ve Ekipman Yönetim Mü-
dürlüğü, bir projenin tekliflendir-
me süreciyle başlayıp seri üretime 
teslim edilmesine kadarki ana eta-
bı takip eder ve sonuçlandırır. Bu 
süreçte proje bölümünün önceliği 
müşteri beklentilerinin karşılan-
ması, ürünün seri üretime sorun-
suz bir şekilde ve müşteri ile mu-
tabık kalınan zamanda girmesidir. 
Projede kullanılacak olan tüm 
ekipmanların doğru tedarik edil-
mesi için ilgili bölümlerle koordi-
neli olarak çalışarak ,devreye alma 
işlemleri tamamlanmaktadır..

2. Bir projenin hayata geçirilme 
süreci nasıl ilerliyor?
Projeleri 5 fazda yönetiyoruz. “Faz 
1 Tekliflendirme Süreci” olup bu 
süreçte ilgili projenin fizibiliteleri, 
risk analizleri ve ön proje planları 
APQP ekibiyle birlikte koordineli 
şekilde yürütülmektedir. Tekliflen-
dirme süreci içinde maliyet çalış-
malarına destek olmaktayız.  
Müşteriden proje onayı geldiğin-

de “Faz 2 Ürün Tasarım” süreci-
ne geçilmektedir. Ürün tasarım 
sürecinde detaylı proje planları 
oluşturularak ilgili bölümlerle bir-
likte yapılacak tasarım çalışmaları 
kararlaştırılmaktadır. Proje planına 
uyum içerisinde Tasarım girdile-
ri oluşturularak ürünlerin Tasarım 
FMEA’ları, katı modellerinin ve 
teknik resimlerinin hazırlatılması 
ve kullanılacak ürün ağaçlarının 
oluşturulması sağlanmaktadır.  
Ürün tasarım süreci tamamlan-
dıktan sonra da “Faz 3 Prototip” 
sürecine geçilmektedir. Prototip 
sürecinde,  Proje ekibi, Arge ve 
Kalite ekibi ile birlikte çalışarak, 
proje planına uyum içerisinde ta-
sarımın doğrulanmasını sağlaya-
cak prototip kontrol planlarının 
oluşturtulması, ürün prototiple-
rinin ürettirilmesi ve testlerin za-
manın yapılmasını hedeflemekte-
dir. Testler sonucunda çıkabilecek 
problemlere karşı aksiyonların ta-
kibi yapılmaktadır. Ürün tasarım 
testleri olumlu yönde sonuçlan-
dığı zaman tasarım dondurulması 
gerçekleştirilir.
Faz 4’de ürün tasarımı onaylan-
mış bir projenin Proses Tasarım 

sürecine geçilmektedir.  Bu sü-
reçte APQP ekibiyle birlikte pro-
ses tasarım girdileri oluşturularak 
Proses FMEA çalışmalarına des-
tek verilmektedir. Yapılan çalış-
malar sonucunda yeni üretim hat-
larının zamanında üretilmesi, yeni 
ekipmanların zamanında devreye 
alınması, kullanılacak tüm ekip-
manların kontrol talimatlarının 
hazırlanması ve takibi sağlanmak-
tadır.
Faz 5 te üretilen yeni üretim hat-
ları ve proseslerde üretilen ilk 
ürünlerin müşteri beklentilerini 
karşılayacak şekilde üretilmesi, 
üretilen bu ürünlerin testlerinin 
yaptırılarak Proses doğruluğunun 
kanıtlanması ve kalite ekibiyle bir-
likte hazırlanan PPAP onayının za-
manında alınması sağlanmaktadır. 
Ayrıca elektronik ürün geliştirme 
süreçlerimizde yukarıdaki pro-
je etaplarımız kullanmaktadır ve 
çevrim süreçlerine göre tasarım-
lar yapılmaktadır.

3. Seger’in yeni projelere bakış 
açısından bahseder misiniz? 
Yakın gelecekte E-mobilite cihaz 
üreticilerinin pazara hakim ola-

cağı beklenmektedir. Bu sebep-
le Seger yeni ürün projelerine ve 
yeni E-mobilite üreticilerine çok 
önem vermektedir. Seger’in viz-
yonu doğrultusunda E-mobili-
te projelerimiz önceliğimizdir ve 
günümüz müşteri beklentilerini 
sağlayabilmek adına birçok tasa-
rım programına ve iş gücüne yatı-
rım yapılmıştır. Bu kapsamda yeni 
ürün projeleri için birçok çalışma 
yapılmaktadır. Ürün tasarımlarımı-
zı yaparken çok fazla Benchmark 
ve simülasyon çalışmaları yap-
maktayız.

4. AVAS ürününün projelendirme 
süreci nasıl başladı, departmanı-
nız bu süreçte nasıl bir rol üstlen-
di?
AVAS ürünümüzün hikayesi çok 
farklıydı. Yeni ürün üretimi ile il-

gili 2017 yılında bir çalışmamız 
olmuştu. Elektrikli araçların ses-
sizliklerinden ötürü sesli bir ikaz 
cihazına ihtiyaç duyulduğunu 
ve bu bağlamda yeni bir regü-
lasyonun yayınlandığını Arge ve 
Mühendislik bölümümüz olarak 
fark ettik. Bu doğrultuda 2019 
yılına kadar ön bir çalışmamız 
olmuştu. 2019 yılının sonlarında 
TOGG projesinin korna ürününe 
teklif verirken AVAS ürünü için 
de teklif vermek istedik ve bu 
bağlamda yeni araştırmalar, ça-
lışmalar yaparak projemizle ilgili 
fizibilitelerimizi, tasarımlarımızı 
ve geliştirmelerimizi tamamla-
dık, müşterimize onay için sun-
duk. Müşteri onayından sonra 
müşteri isteklerine göre ürünü-
müzü geliştirmeye başladık ve 
haftalık toplantılar yaparak pro-

jemizi takip ettik. Ürün ve pro-
ses geliştirme süreçlerimiz proje 
süreçlerine uygun olarak takip 
edildi ve süreç bu doğrultuda 
uygulandı.

5. Sürdürülebilirlik çalışmaları 
son dönemde oldukça revaçta. 
Departmanınızda sürdürülebilir-
lik ile ilgili çalışmalar yürütülüyor 
mu?
Evet, sürdürülebilirlik bağlamında 
yeni projelerimizde daha detaylı 
değerlendirmeler yapmaktayız. 
Yeni ürün projelerinde özellikle 
mekanik tarafta daha az malzeme 
kullanımı ve geri dönüştürülebilir 
malzemelerin seçimi konusunda 
çalışmaktayız. Elektronik ürünler-
de de daha az komponent kullanı-
mı için daha fazla entegre ürünler 
kullanıyoruz. 

E-mobilite Projelerine 
Öncelik Veriyoruz 

Bu sayımızda Seger iş birimleri içinde çok önemli bir yere 
sahip olan Proje Ekipman ve Yönetim Müdürlüğü’müzden Proje 
ve Ekipman Müdürümüz Ahmet Emre Canbey ile bir röportaj 
gerçekleştirdik. Canbey bize departmanının çalışma fazlarından 
ve projelerin tasarım aşamasından müşteriye teslim edilene 
kadarki süreçlerinden bahsetti. Ayrıca Seger’in sürdürülebilir bir 
gezegen hedefine yönelik daha az malzeme kullanımı ve geri 
dönüştürülebilir malzemelerin seçimi konusunda yaptıkları fizibilite 
çalışmalarının da müjdesini verdi. Seger’in vizyonu doğrultusunda 
E-mobilite projelerine öncelik verdiklerinin altını çizdi.

Proje ve Ekipman 

Proje ve Ekipman Müdürü
Ahmet Emre Canbey
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2010 yılından bu yana planlı bir şekilde gerçekleştirdiğimiz 
“Toplumsal Cinsiyet Eşitliği (TCE)” ile ilgili çalışmalarımızı bir raporla 

kamuoyuna ve çalışma hayatı temsilcilerinin dikkatine sunduk. 
Toplumda farkındalık oluşturma, işveren ve çalışan tarafında da 

yol haritası olma niteliğindeki raporumuz, kadının güçlenmesinin 
yöntemlerini sürdürülebilirlik çerçevesinde adım adım tanımlıyor ve 

sektörünün ilk ve tek örneği… 

Daha uygar ve üst medeniyet dü-
zeyine çıkabilmenin en önemli 
göstergelerinden biri olan Top-
lumsal Cinsiyet Eşitliği kavramını 
anlamak isteyen ya da bu konu-
ya nereden başlayacaklarını bile-
meyen şirketler ve tüm kamuoyu 
için kılavuz niteliği taşıyan “Seger 
Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Örnek 
Uygulama Modeli“ raporunu ya-
yınlandık. Türkiye’de benzer iş 
hacmi ve çalışan sayısına sahip 
şirketler arasında toplumsal cin-
siyet eşitliği ile ilgili çalışmalarını 
raporlayan öncü şirket olmanın 
da gururunu yaşadık. Şirketimizin 
resmi web sitesi www.seger.com 
‘da ana sayfada ulaşılabilen, hazır 
ve uygulanmış bir modeli kurum-
lara sunması açısından önem taşı-
yan raporumuz, basit ve anlaşılır 
içeriğiyle tam anlamıyla yardımcı 
bir kaynak niteliği taşıyor.

Rapor tüm süreci gözler  
önüne seriyor

Toplumsal cinsiyet eşitliği yo-
lunda ele aldığımız tüm konuları 
ve bilgileri paylaştığımız raporu-
muz; iç iletişimden başlayarak, 
kadın istihdamının artırılmasına 
yönelik uygulamalar, komiteler, 
eğitimler ve kadının güçlendi-
rilmesi prensipleri (WEPs) imza 
süreci, UN Women & Global 
Compact gibi uluslararası plat-
formlarla ilişkiler, Türkiye’deki 
sivil toplum kuruluşlarıyla kadı-
nın güçlenmesi ve kadına şid-
det alanındaki çalışmalar, örnek 
uygulamalar ve en önemlisi top-
lumsal cinsiyet eşitliğinin sürdü-
rülebilirlik faaliyetlerimiz kap-
samında nasıl ele alındığı ve 
bundan sonra nasıl devam ede-
ceği yönünde bilgiler içeriyor. 

Raporu detaylı incelemek için 
https://www.seger.com/tr/top-
lumsal-cinsiyet-esitligi-ornek-uy-
gulama-modeli

Dünyamızın kaynakları hızla tüke-
nirken, yarınlarımızda ihtiyaç du-
yacağımız varlıklarımızı korumak 
için her şirket bugünden irili ufaklı 
adımlar atmalı. İçinde yer aldığı-
mız ekosistemi korumamız ve bu-
nun için somut adımlar atmamız, 
sürdürülebilir bir geleceğe geçişi 
hızlandırmamız şimdi her zaman-
kinden daha önemli. Bu nedenle 
sizlere Seger’in sürdürülebilir-
lik yolculuğundan bahsetmek ve 
‘sürdürülebilir iş’ anlayışını benim-
sememizle birlikte, bu alanda yap-
tığımız çalışmaları sizlerle paylaş-
mak istiyorum. 

İçerisinde yer aldığımız otomo-
tiv endüstrisinde, bugün birçok 
oyuncunun kurumsal sorumluluk 
bilinciyle hareket ettiğine şahit 
oluyoruz. Biz de Seger olarak, ta-
sarım ve mühendislik aşamaların-
dan üretim ve nakliye süreçlerine, 
ürün yaşam döngüsünden çalı-
şanların refahına katkı sağlama-
ya kadar pek çok alanda her şeyi 
yeniden birlikte değerlendirip ve 
tasarlayacağız. Sürdürülebilir iş 
anlayışını tüm süreçlerimize dahil 
ederek geleceğe daha güçlü ve 
daha sağlam bir şekilde ilerlemek 
istiyoruz.

Bu yola çıkarken amacımız, Se-
ger’in 40 yıldır devam eden fa-
aliyetlerinin ekonomik, çevresel 
ve toplumsal etkilerini, kurumsal 
yönetim anlayışıyla bütünleştire-
rek BM küresel kalkınma ilkeleri-
nin uygulandığı bir sistem yarat-
maktır.  ‘Etik ve sürdürülebilir iş’ 
anlayışı ile doğru seçimleri yapıp 
sistemlerimizi ve tedarik zincir-
lerimizi paydaşlarımızın lehine 

optimize ederek yolculuğumuza 
devam edeceğiz. Şubat 2022’de 
başladığımız bu yolculuğumuz-
da ilk olarak en değerli gücümüz 
olan çalışanlarımızı hem sürdürü-
lebilirliğin genel kapsamı hem de 
şirketimizin çalışmaları hakkında 
bilgilendirmek üzere GTAllian-
ce ile iş birliği yaparak eğitimler 
gerçekleştirdik. Bu eğitimlerde 
çalışanlarımızın istekli olduklarını 
görmek, sürdürülebilir geleceğe 
inancımızı artırırken doğru yolda 
olduğumuzun da en önemli işareti 
oldu. 

Ardından tedarikçilerimiz ile bu-
luştuk. BM Sürdürülebilir Kalkın-
ma Amaçlarını benimseyen bir 
sistem yaratmak ve çalışmaları-
mızı ölçülebilir kriterlerle raporla-
mak amacıyla çıktığımız bu yolda 
paydaşlarımızın desteği ve iş bir-
likleri bizim için çok önemli.  Bu 
kapsamda, 2022 yılı Kasım ayında 
tedarikçilerimizin üst yönetim-
lerinin yüzde 80’inin katılımı ile 
“Seger Tedarikçi Yönetim Toplan-
tısı’nı gerçekleştirerek sürdürüle-
bilirlik yaklaşımımızı paylaştık ve 
fikir alışverişinde bulunduk.

Eğitimlerimizin ardından ‘Seger 
Sürdürülebilir Üst Komitesi’ al-
tında her biri farklı görevler üst-
lenen Kararlı (Yönetim), Uyumlu 
(Gezegen), Güvenilir (İnsan) ve 
Paylaşan (Toplum) adında alt ko-
miteleri kurarak çalışanlarımızın 
sorumluluk alanlarını belirledik. 
Ayrıca BM tarafından belirlenen 
Sürdürülebilir Kalkınma Amaçları 
arasından, iş birliği içinde olduğu-
muz tüm paydaşlarımıza gönder-
diğimiz anketler sonucunda, so-

rumluluk alanlarımıza uygun olan 
12 maddeyi belirleyip hedeflerimi-
zi oluşturarak çalışmalarımıza ak-
tif bir şekilde başladık. 

İnsan ve toplum odağındaki sür-
dürülebilirlik çalışmalarımıza da 
değinmek istiyorum. Bir kadın 
yönetici olarak çok gurur duydu-
ğum “Toplumsal Cinsiyet Eşitli-
ği (TCE)” ile ilgili çalışmalarımızı, 
toplumda farkındalık oluşturma, 
işveren ve çalışan tarafında da 
yol haritası olma niteliği taşıyan 
bir raporla kamuoyuna sunduk. 
Sektörünün ilk ve tek örneği olan 
bu rapor, kadının güçlenmesinin 
yöntemlerini sürdürülebilirlik çer-
çevesinde adım adım tanımlıyor. 
“Seger Toplumsal Cinsiyet Eşitliği 
Örnek Uygulama Modeli“ raporu-
na web sitemiz www.seger.com 
‘da ana sayfadan ulaşılabilirsiniz. 
Seger olarak, ilki 2024 yılı ilk çey-
reğinde olmak üzere iki yıllık pe-
riyodlarda şirketimizin sürdürü-
lebilir bir gelecek için gösterdiği 
çabayı ölçülebilir kriterlerle rapor-
layacak gerek halkımıza gerekse 
bu yolda bizlere destek olan tüm 
paydaşlarımıza hesap verebilirlik 
ve şeffaflık ilkelerimiz çerçevesin-
de gerekli bilgilendirmeyi yapa-
cağız. Global marka olma hedefi 
yolundaki kararlılığımızı ve dünya-
mızın sürdürülebilir bir gezegen 
olması için attığımız adımları siz-
lerle periyodik olarak paylaşaca-
ğız. Bu yolculuğumuzda sizlerle 
birlikte olmak gücümüze güç ka-
tacak. Geleceğe odaklı, sürdürüle-
bilir ve karlı bir şirket inşa etmek 
için hep birlikte çalışacak ve hep 
birlikte başaracağız. Hepinizi sev-
gi ve saygı ile selamlıyorum.

Toplumsal Cinsiyet Eşitliği  
Örnek Uygulama Modelini 

Yayınladık

Tülin Tezer

Hedefimiz
"Sürdürülebilir İş"
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Kanserde erken tanı ve farkındalık amacıyla üretip satışa sunduğumuz 
pembe kornaların geliri 1-7 Nisan Ulusal Kanser Haftası kapsamında 

yerine ulaştı. “Erken Tanı, Hayata Sarıl” sloganı ile üreterek www.
segerauto.com üzerinden satışa sunduğumuz kornaların gelirini Bursa 

Kanserle Savaş Derneği Başkanı Ümit Ecemiş’e takdim ettik.  

Korna üretmenin yanında meme 
kanseri farkındalığında cinsiyet-
ten ve faaliyette bulunduğumuz 
alandan bağımsız hareket edilme-
si gerektiğine inanan bir marka 
olarak ‘Erken Tanı, Hayata Sarıl’ 
sloganı ile erken teşhise dikkat 
çekmek üzere ürettiğimiz pembe 
kornalarının gelirini 1-7 Nisan Ulu-
sal Kanser Haftasında yerine ulaş-
tırdık.

Başkan Ümit Ecemiş’ten  
Seger’e teşekkür plaketi 

Kampanyamız kapsamında araç-
larına, korna, aydınlatma ve sesli 
ikaz sistemleri ile ilgili parça satın 
almak isteyen araç kullanıcılar, Se-
ger’in online satış sayfasını ziyaret 
ettiklerinde pembe kornalarla kar-
şılaştılar.  Kadın, erkek demeden 
toplumun tüm bireylerinde farkın-
dalık yaratmayı hedefleyen pro-
je, siteden satın alınan kornalarla 
“Bursa Kanserle Savaş” derneğine 
katkı sağladı.  
Seger Yönetim Kurulu Üyesi Oya 
Baykal Taner ve Genel Müdürü-
müz Tülin Tezer ile biraraya ge-

len Bursa Kanserle Savaş Derne-
ği Başkanı Ümit Ecemiş “Pembe 
Korna” projesinin kendileri için 

son derece değerli olduğunu be-
lirterek, plaket takdiminde bulun-
du ve teşekkürlerini sundu.

Pembe Kornaların gelirini 
Bursa Kanserle Savaş  
Derneği’ne aktardıkTürkiye’nin otomobili

TOGG’un tercihi bizim
AVAS’ımız oldu

Elektrikli 
otomobillerde 
kullanılmak üzere 
AR-GE çalışmalarını 
tamamlayarak 
üretimine 
başladığımız AVAS 
(Akustik Araç İkaz 
Sistemi) isimli 
ürünümüz, Türkiye’nin 
yerli ve milli otomobili 
TOGG’da kullanılmaya 
başladı. Markamızın 
gözde ürünlerinden 
biri olan AVAS, 
30 km’nin altında 
sesi algılanamayan 
elektrikli araçların 
sebep olabileceği 
kazaları en aza 
indirmeyi hedefliyor.

Korna üretimi ve satışında Türki-
ye’de ilk sırada, dünyada ise ilk 10’da 
yer alan global bir tedarikçi olarak, 
elektrikli araçlara özel üretilmek 
üzere AR-GE çalışmalarını tamam-
ladığımız AVAS’ın (Akustik Araç 
İkaz Sistemi) üretimine başladık. 
AVAS’ı tercih eden otomobil marka-
larının başında Türkiye’nin yerli ve 
milli otomobili TOGG geliyor. 

TOGG kendi gibi yerli AVAS’ı ter-
cih etti 

Fabrika kurulumu, logo tanıtımı ve 
gövde üretiminin tamamlanma-
sı gibi adımları geride bıraktıktan 
sonra kullanılacak parçaların se-
çildiği süreçte TOGG, korna ve ses 
simulasyonu ekipman tercihini Se-
ger’den yana kullandı. 30 km’nin 
altında motor sesi algılanamayan 
elektrikli araçlarda kullanılmak 
üzere üretilen AVAS, CAN yazılımı 
sayesinde araç üreticilerinin özel 
isteklerine göre geliştirilebiliyor. 
Orijinal üretiminde dalga ve okya-
nus seslerinden esinlenilen ürün, 
30 kilometre hızın altında iler-
lerken TOGG’un tercih ettiği sesi 
üretip yayaların ve diğer araçların 
otomobili fark etmesini sağlaya-
rak oluşabilecek kazaları en aza 
indirecek. 

TOGG’un özel lansmanında  
yerimizi aldık

‘Türkiye’nin Otomobili’ sloganı ile 
üretilen TOGG’un geçtiğimiz yıl 
29 Ekim Cumhuriyet Bayramı’n-
da gerçekleştirilen özel lansmanı-
na davetli olarak Yönetim Kurulu 
Üyemiz Oya Baykal Taner ile ka-
tılım sağladık. AVAS da TOGG ile 
birlikte Türkiye’nin 100. yılında 
seri üretime geçerek uluslarara-
sı arenada ülkemizin yerli ve milli 
gururu olacak.  
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MAN TGX, ergonomik kokpiti 
ile hem sürücüye hem de birlik-
te seyahat eden yolculara birin-
ci sınıf konfor sunuyor. Yüksek 
tavan ve geniş kabin tasarımı, 
rahatlıkla ayakta durulabilme-
sini ve hareket edilmesini sağ-
lıyor. Latalı rahat yataklar, etkili 
ses yalıtımı, geniş eşya bölmesi 
ve iyi düşünülmüş iç mekân sa-
yesinde MAN TGX kabininde ev 
konforunda konaklama müm-
kün hale geliyor.  

3 farklı motor seçeneği 
sunuluyor

MAN TGX; sürücülere D38, 
D26 ve D15 motor seçenekleri 
ile sunuluyor. D38, düşük yakıt 
tüketimiyle yüksek çekiş gücü, 
2.500 bara varan enjeksiyon 
basınçlarına sahip Common Rail 

sistemi, optimum yanma havası 
beslemesi için iki kademeli tur-
bo şarj özelliklerine sahip. D26, 
daha fazla güç ve daha fazla 
tork sunarken yakıt tüketimi-
ni de yüzde 3,3’e varan oranda 
düşürüyor. D15 ise daha düşük 
motor ağırlığı sayesinde daha 
fazla yük taşınmasına olanak 
sağlıyor. Güçlü motor seçenek-
lerinin yanı sıra düşük yakıt tü-
ketimi sağlayan aks sistemi, sta-
bilize olmayan zeminlerde kışın 
yüksek çekiş ve şerit koruma 
özelliğine sahip Hydrodrive sis-
temi ile farklı kullanım amaçları 
için özel kalkış ve vites değiştir-
me stratejileri sunan otomatik 
şanszıman Tipmatic, yollarda 
MAN TGX’in gücüne güç katar-
ken sürücünün de yolculuğunu 
fazlasıyla kolaylaştırıyor.  

Seger 65G Mega Da Dat  
korna tercih ediliyor 

Seger 65G Mega Da Dat kor-
nanın tercih edildiği MAN TGX, 
OptiView dijital ayna ile kam-
yonun arkasına ve yanında olan 
her şeyin mümkün olan en iyi 
görüntüsünü sağlıyor. Sürücü-
lerin bilgi – eğlence sistemini 
rahatlıkla kontrol edebileceği 
SmartSelect, konforlu bir avuç 
içi desteğine ve entegre dokun-
matik yüzeye sahip döner ayar 
düğmesi sayesinde sarsıntılı sü-
rüş durumlarında dahi istenen 
girişlerin yapılabilmesini kolay-
laştırıyor. Agresif dış tasarımı, 
yenilikçi led farlar, çift renk ka-
bin seçimi, rahatlatıcı iç aydın-
latma ve aerodinamik güneşlik 
yollarda tüm dikkatleri MAN 
TGX’in üzerine topluyor.

Sürüş konforu, çalışma 

ve yaşam kalitesi, 

emniyet, yakıt verimliliği, 

bağlanabilirlik ve yenilikçi 

hizmetler alanında 24 

uzman gazeteciden 

oluşan jürinin oyları ile 

2021 yılının Uluslararası 

Kamyonu seçilen MAN 

TGX; korna seçimini 

Seger’in en çok tercih 

edilen ürünlerinden biri 

olan 65G Mega Da Dat’tan 

yana kullandı.

MAN’ın dev
çekicisi TGX’de
Seger 65G 
korna kullanıyor



Kır çiçekleri okusun 
diye koştuk

"Seger Takımı "olarak ÇEK Kır Çiçekleri için koştuk. Bu etkinlik bizim 
için yarışın da ötesinde bir anlam taşıdı. Bu defa adımlarımızı okumak 

isteyen bir kız çocuğunu hayata kazandırmak için attık.

Seger olarak Çağdaş Eğitim Kooperatifi’nin bilimsel 
yöntemleri uygulayan, sorgulayan, proje tabanlı çalı-
şan, üreten, yabancı dil bilen, bilişim teknolojilerini et-
kin kullanabilen, girişimci, yaratıcı, eleştirel düşünen, 
toplumsal sorumlulukların bilincinde olan, insan hakla-
rına saygılı, evrensel değerlere sahip, sanatsal değerler 
kazanmış, özgür, bağımsızlığına düşkün, demokrasiye 
inanan, demokratik yaşam becerilerine sahip bireyler 
hedefleyen Kır Çiçekleri projesine destek olduk. Des-
teğimiz kapsamında Eker’in sponsoru olduğu “I Run 
Koşu’su”’nda, “Seger Takımı “olarak ÇEK Kır Çiçekleri 
için koştuk. Bu etkinlik bizim için yarışın da ötesinde bir 
anlam taşıdı. Adımlarımızı okumak isteyen bir kız çocu-

ğunu hayata kazandırmak için attık. 
Kır Çiçekleri Projesi, Türkiye genelinde Bursa’da eğitim 
almak isteyen ama barınacak imkanları olmayan her kız 
çocuğuna aile sıcaklığı ile kapılarını açmış bir proje. 
Seger olarak bu projeyi geleceğin bilinçli annelerini, 
kendi ayakları üzerinde durabilmeyi başaran kadınları 
yetiştirebilmesi açısından çok önemli buluyoruz. 
Siz de Kır Çiçekleri’ne elinizin değmesini istiyorsanız, 
az ya da çok hiç önemli değil, her desteğinizin çok de-
ğerli olduğunu bilerek yardımlarınızı bağış yoluyla ya-
pabilirsiniz.
Ayrıntılı bilgi ve destek için: http://www.kirciceklerioku-
sundiye.com/
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Tarihin ve otantik kültürün harmanlandığı İskenderiye, iklimi 
ve egzotik dokusuyla birlikte Akdeniz'e de kıyısı olması 
sebebiyle sadece güzelliği ile değil stratejik önemiyle de 
dikkat çekiyor. 5 milyonun üzerinde nüfusa sahip olan 
kent, insanlığın yaşamını sürdürdüğü en eski ve ilk yerleşim 
yerlerinin en başında geliyor. 
İskenderiye, adını aldığı Büyük İs-
kender tarafından Rodoslu mimar 
Dinokrates’in hazırladığı plana göre 
MÖ 332’de kuruldu ve Yavuz Sultan 
Selim’in Mısır seferi sırasında 1516’da 
fethedilerek Osmanlı topraklarına 
katıldı. 18’nci yüzyıl sonlarında Na-
polyon komutasındaki Fransız kuv-
vetlerince işgal edilen İskenderiye, 
1801 yılında Serdarıekrem Kör Yusuf 
Ziyaüddin Paşa tarafından kuşatıl-
masının ardından Fransızlardan geri 
alındı. Fakat İskenderiye, Mısır’la bir-
likte Osmanlı yönetiminden çıkarak 

Britanya egemenliği altına girmiş, 
1882’de kent işgaliyle başlayan sö-
mürge yönetimi 50 yıl sürmüştür. 

En eski ve ilk yerleşim yerlerinin 
başında geliyor

II. Dünya Savaşında Almanların 
birçok kez bombaladığı İskenderi-
ye’nin nüfusu, 1967-75 yılları arasın-
da Süveş Kanalı’nın kapanması ve 
Port Said’in İsrail tarafından bom-
balanması sonrası liman trafiğinin 
kente yönlenmesi sonucu aşırı de-
recede arttı. Mısır’ı Akdeniz’e bağla-

yan İskenderiye, Ebu Kir Körfezinde 
doğalgaz yataklarının bulunması ve 
Kızıldeniz’den petrol taşıyan boru 
hatlarının tamamlanması sonucun-
da petrol ihraç merkezi konumuna 
gelmiş, birçok petrol rafinerisi ve 
petrokimya rafinerisi inşa edilmiştir.
İnsanlığın yaşamını sürdürdüğü en 
eski ve ilk yerleşim yerlerinin başın-
da gelen İskenderiye, 5 milyonun 
üzerinde nüfusu ile ülkede başkent 
Kahire’den sonra en önemli ve en 
beğenilen şehirdir. 
Tipik bir Akdeniz ikliminin yaşan-

İSKENDERİYE

Akdeniz’in 
İncisi:

dığı İskenderiye’de ılık geçen kış 
aylarında zaman zaman şiddetli 
yağışlar ve fırtınalar görülebiliyor. 
Ocak ayında dahi günlük ortalama 
sıcaklık 18 derece iken, nem ora-
nının oldukça yükseldiği Ağustos 
ayında ortalama sıcaklık 31 derece-
ye ulaşıyor.
Mısır’a girişte umumi pasaport ta-
şıyan Türk vatandaşlarından vize 
isteniyor ancak 20 yaşından küçük, 
45 yaşından büyük vatandaşlara sı-
nır kapılarında bir ay oturumlu giriş 
vizesi veriliyor. İskenderiye havali-
manında şehir içi sisteme bağlanan 
aktif bir raylı sistem hattı mevcut. 
Troleybüs, tramvay ve trenlerden 
oluşan raylı sistemin yanı sıra Cour-
niche bölgesinde çalışan mavi 
renkli otobüsler ve taksi ile ulaşım 
oldukça kolay. Taksilerde taksimet-
re kullanılsa da tüm Arap ülkelerin-
de olduğu gibi burada da taksilere 
binmeden önce fiyat konuşmakta 
ve pazarlık yapmakta fayda var.

Egzotik dokusu sayesinde yoğun 
ilgi görüyor

İskenderiye, egzotik dokusu ve insa-
noğlunun neredeyse en eski yerleşim 
yerlerinden biri olma özelliğiyle de 
yoğun ilgi görüyor. Her yıl binlerce 
turisti ağırlayan İskenderiye’nin ge-
zilip görülmeye değer yerlerinin ba-
şında İskenderiye Feneri, Montaza 
Sarayı, Kayıtbay Kalesi, İskenderiye 
Kütüphanesi ve İskenderiye Yeraltı 
Mezarları geliyor. Greko-Romen Mü-
zesi, Güzel Sanatlar Müzesi, Royal 
Jewelry Museum, Ulusal Oşeanografi 
Müzesi ve Corniche sahili de turistle-
rin en çok ziyaret ettiği lokasyonlar 
arasında yer alıyor.

Farklı lezzetleri  
deneyimleyebilirsiniz

İskenderiye’nin kıyı şeridinde daha 
çok balık ve deniz ürünleri, Nil Del-
tası’nda pirinç ve kümes hayvanları, 
çölde ise kuzu, koyun ve bakliyat 
ürünleri tüketiliyor. Bakla ve un kı-

zartıldıktan sonra üzerine susam 
serpilerek yenilen sebze köftesi Ta-
meya, falafel, ful, kushari ve humus 
gibi Arap yemeklerinin yanı sıra İs-
kenderiye, tüm Mısır’da en güzel de-
niz ürünü restoranlarına ev sahipliği 
yapıyor.

Uluslararası festivaller  
programınızda yer almalı

50 yıl önce çok hareketli olan gece 
hayatı her ne kadar bugünlerde pek 
kalmasa da Sa’ad Zaghloul, Adib Bek 
Ishak ve El Gueish Caddesinde yer 
alan eğlence mekanları turistlerin en 
çok ziyaret ettiği yerlerin başında 
geliyor. Dini bayramların heyecan ve 
coşkuyla kutlandığı kentte uluslara-
rası festivaller de gerçekleştiriliyor. 
Ağustos’ta İskenderiye Kütüphanesi 
Uluslararası Yaz Festivali, Eylül’de 
İskenderiye Film Festivali ve Ekim 
ayında ise Alexandria’s of the World 
Festival tur programlarında mutlaka 
yer almalı.
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Yaz sezonu öncesi
Antalya’nın lezzetlerini tattık
Yolların Sesi ziyaretlerimiz kapsamında 2015’ten 
bugüne iş ortaklarımız oto yedek parça ve oto elektrikçi 
dostlarımızla buluşurken, kendimizi gittiğimiz şehirlerin 
lezzet duraklarında bulduk. 29 il ve 500’den fazla ilçeye 
yaptığımız bu ziyaretlerde, bazen merak ederek bazen 
de Seger dostlarının tavsiyeleri ile birçok bölgenin özel 
yöresel lezzetlerine ulaştık. Paylaştığımız bu lezzet 
durakları, bölge halkının sıcaklığı ve misafirperverliği ile 
birleşince keşfetmesi bizler için daha keyifli bir hale geldi. 
Gelin birlikte Akdeniz’in parlayan incisi Antalya’daki yol 
üstü lezzet duraklarına uzanalım;
Kerem Turan, Yolların Sesi  

Geleneksel tatlarıyla geçmişten bu-
güne, en köklü işletmelerden biri 
olan 7 Mehmet, dededen oğula süren 
yemek kültürü mirası örneği olarak 
karşımıza çıktı. Tereyağlı nefis çor-
baları ile küçük bir belediye lokantası 
olarak hizmet vermeye başlayan 7 
Mehmet, daha sonra nesilden nesle 
Antalya’nın en iyi lokantalarından biri 
olmayı başardı. Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün taze fa-
sulyesini tattığı restoran; atadan kalma teknikleri, za-
naati, yeni tekniklerle harmanlayarak Akdeniz’in yerel 
lezzetlerini ve geleneksel Türk mutfağını yeniden yo-
rumluyor. 7 Mehmet’e gittiğinizde kekikli yayla çorbası, 
taratorlu kabak kızartması ve salata çeşitlerini tadabilir, 
Yaşar Kemal, Vehbi Koç ve Aydın Boysan gibi önemli 
konukların lokantanın hatıra defterine yazdığı notları 
inceleme fırsatı bulabilirsiniz. 

Antalya’nın mutlaka denenmesi gereken lezzetlerinden 
birinin serpme börek olduğunu gönül rahatlığıyla söy-
leyebiliriz. Bu lezzetin ustası hiç şüphesiz Tevfik Usta. 
Kentte “Lezzet ustası börekçi Tevfik” olarak bilinen iş-
letme, her sabah 05.00’te kapılarını açarak müşterile-
rini eşsiz özenle hazırlanan serpme börek ile buluştur-
maya devam ediyor. Antalya’ya yolunuz düştüyse ve 
henüz saat öğleyi geçmediyse Börekçi Tevfik’te mutla-
ka sade ve peynirli böreği denemelisiniz. 

Eski zamanlarda Antal-
ya’da dondurma Maltız 
Keçisi sütüyle yapılırmış. 
Ancak keçi sütü dikkat 
edilse de yağlı olduğu için 
biraz yanmasını önlene-
miyormuş. 1940 yılında 
açılan Zamora Dondurma-
ları,  bu durumu avantaja 
dönüştürmüş ve lezzetleri 
ile meşhur olmuş. Zamora, 
yanıksı sade dondurması 
ve ardından gelen nefis ta-
hin helvası ile Antalya’nın 
gözbebeği bir lezzet du-
rağı olarak biliniyor. Ga-
zozlu, yanık sade ve tuzlu 
yer fıstıklı dondurmalarını 
tatmanızı öneriyoruz.

Aslım Şimşek, Antalya usulü köfte ve tahin soslu piyazı 
en lezzetli yapan popüler adresler arasında yer alıyor. 
Mekanda aynı zamanda yerel Antalya lezzetlerini tat-
mak da mümkün. Sadece meşhur tahinli Antalya piyazı 
yemek isterseniz şehir merkezindeki Piyazcı Sami’yi de 
tercih edebilirsiniz.

ATATÜRK’ÜN DE LEZZETLERİNDEN 
TATTIĞI 7 MEHMET RESTAURANT

BÖREKÇİ TEVFİK ZAMORA DONDURMA

ASLIM ŞİMŞEK KÖFTE PİYAZ
PİYAZCI SAMİ


